1 0+20-0224281

200103307

200120601
£11999-0016472
1999405325

20-0224281

I Xt
\;

=

J_]_O

(24)
ZOHU R

(45)
(65)
(43)

20-1997-0029896
1997210228

Int. CI.

B60J 1/10
B60J 1/17

(51)

™
Al
uo
=
30
:I

K]
z

O U < 50
x M

22X
(54) XSOl AG

(74) thele!
A

CLEl—
Zzol g
00 o7 = OF W
ol o — nl 1

Ns =)
2K 2 JIKIE

CTHOF
= p _
S i Mgm_ll_
A EY T 1o D
— 7= OF U0 w|
R
Moy
R0p| ST

—_—— —

A S otk

S——x

BJ I o0
wr ﬂxa%
%EQMJ
ol _"n
8&%%%
QMHHW

2= = e OE &

W 0T
WIF S w

£oio s Y

ZH A

B0
&l

iof
il

i0)

It
il

o
KK

ol
&l
iy

he

Il
Al AE

ot HA

10
20

Rr

A

| G

(o]
Z

—

[—

Zag

HE ol

=
-

tCI & EHOIl
el 27|

u]
a

3-1

Z0ICH.

(=]
, I
3

=

S

t

1
e

A

o "tgaclol
Olet 2= AG

£ dAd

—

[—

E=]e)
10

o
2 gt
O||:l
Il T
c
st



o @mw o< o
W_ SE T < m__moM Hr 180 = Nk E =
N "= NFZ2m 92 ND-  RIgHo L o ogol ol oI%
S 5z 'Eeo§ 3% SEoe  § L P omeo T4 gO 4w omw mp X
— . = = — T - . —
g o wEo 2 S =™ 1 0 m 7 WI___OEMO “r Syw 3w - M o> aT
5 .o = RO S 0% TR S 5p < Y - W= N 2 o3 . T e
o < = H, o 0 Kox B2 ! == w Moo N
5 o we S Ty Wp=g [l S molo w3k 5 W r =53 T
o0 EW jon 22 uil 0 .= m___E._D._D:E Tl t = o~ = BIR A_D_..___o o = <R o] © © .
woRR o T_a % PR A w = g dT w8 W o i O =
R =z FrC O TR - O Ak o2 5 RE ™ 1 11 )
u M oty A= KYHS Eocw ¥ Im m LS ¥z s oz HEOOW 1o 53 ul
W =¥y R _mm Ry Dog @l o= 3%, ausgs @ % RS g )
s - _ = o= Hr 3 o FoT M- 20z = r
<z wools ® . %D% .xroml_%w TR E Ay yad S B! oF O __m%a___ =
o 100 m/k_umz_.._mg o -0 o Er R o < = e o = 1| T %0 =Rl U= =
o wmoa s w8 g K = n =T ot oW =D gant oy B =3 -
o= Yok Ao E._|xo WS =<0 ok oF R e _n s N 15 oy s < .
a%  WODE aE  fY, D SF L Y @i S0E® e Gy Zm@ G
s IsZ gy B2 Ol 5 0z L 2o oo Zom 80F =@ kL RN g 2
T = Sl ©5 <=2 W |F:|__._0uﬂo| i < o ic o7 O LS = ok A R T gr 10 9
B=- o,s8% %35 oo =1 o d g W3S W S oo sX T ol
z 2,5 <l 0 <0 o I+ S al 2 J|J r 3
5 an._ = _o :t._.rA o_,u_||.r_ od o R0 W E_Ho|| KyRERD = mW..O o) = 3 =
STE . oD S RO Wem o 00 Wy TIW < Do pole i o Sm 93 K]
A= goios S S_w ko 2W . oo WS RuE IR @S2 w W ma B3y -
SRS TRy = =ns WaZ WO w HO®E - Dy W RIS @ A s why .
28N SR o Ju 6o R = 2o~ Mol =T~ =0 =Ws -m /25 Ny BH R0 o)
Saw BV pl TR L = K ®u y o = <0 =8 jmE - 2% T =< o7 " =
<2 sum_ ¥R _ W g .00l S . wol 07 JTE=L 1 PR Y W22 =
REE @iy = w ~B= faxd%  Sow kg . PR3 p=lios w Sl Ta oZm i
m_\ul_ﬂ L Obny RD _ 10l W@DHEHE__. S B R 5 ol xagg .F:|A S Ko W= =y ol L A_A_.
SHH Fazg W X W Sol=" = N T g% =g =Fali) AU S Jolar o
RO Mg _g 0 N My SR o™ g L2 T0 =5 e e U omy 2 Wl =
KO o= 7 )= W ] = o ZH W g = - =
v =N Nl o o %0 TRrU W Z0 e > T <
= A = RM 0N S 2 o o U= 3 S WIS T 5703 MW= B = O i~
gls auls ZW gy pEM We TN P R rng Zal ® 9 2, 355 &3 or <0
3 - D zp X . by ol; = 3 O = =gIH] = = o Rr L
A= USE- Ww N 223 L ST o I_HmT 3 =f o L i
ooy lsmy 55 molt wmAn® N Z Mg oo =M MXOE Say 5 w5 B0 gy
AYs oW .- As W &gy FIERS 0y e o 5 WD S0 mIw ez 5 By - = Ui
Il T L o R®Meo S0 R W qar SO Ram Hes T =0 oM 3T W
Wes T7 5 AR R T D =Rl orm o T wl o koo Do Ewko_. B KRl o3 .
03 swa, wl M2 BsRp®M W Az R 52 gir m, R AWg IWE0 gy Dy W R il
S GRFEs wk b U 1 AT o Sp o5 Was WS Fuw Sk LT =
i) T < - S Ay MWan20 ) o w MWy, S O 28 SUHgn Cre kMU &l ohio TS ol -
__M___NE_ ormm oS L o 3 B ) M_x w__om_w Z T w2 DA ST W *OF g Dl mo) nos Hx
! ) %) hi = =™ — (1\ == - _LI ) - = = =
solm &S Mz S & 2wz G ool L aw s 55 BT wwmy © P wrrdE DA SR 223 W
DOD F_ 8 sF MK OFRK & 80 < e L8 ST Awao) R D e N IR S
Ndz sl Q= Woh  wmS T L 2o af 5592 W RS aro A p> WA e Ay
M = o N oY = =g Sx M o = o5 2 725 i Mrm — Ko = il Al 3 W
_ds_:._ S5=_ .2 ~ A WS 5 <0oFk 20 Hs X o=z NzZzZ W = O S =~ a7 o0
o Bome 9E IM_ Mok L YE gC Coey ST MR L = Ly ow  Halo§ 56
Matol MRUWF S5 s . o WK o N =7 XS Mmoo - 10 Olz . X35 gy Dl
o HWRST SHWITS @ S N . BIR KU & SA _Sar x¥ X RO SHW N =
ol H oF &1 n</AR nadxR RN wo wE Anw & [
= IR Sl B HUMH RIS = ﬂ,&%% (AN
_ <0 K

3-2



E A Z A 0H20-0224281

on

(57) &2 g9

78

(3%) UM HEs 2Sote HZELZE 2E 2Bl 420 2N, 0 28 2lBz22H
2z dEEdE SHO &I WES L=H0 HAEEE A0 AEEH FHAXZ0N AN

)l WEue A AEES SH2 g 201 2FotH gd= ¢US0l g4 HEN
Ol 4E2 &l HE=s ASote HZEN o5 HSot=F g4

D MZEME &) A0 AEES ZY 280 &2 XXEW H2AH, &) dgEdes
)l AE AEES SHOt 8EEN NANEHE Hs SE2=2 ot ASKHY AU AEE FHAXL
=y

C=y=h

3-3



